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PRESIDENTE. Buonasera a tutti. Passo la parola al segretario per il consueto appello. 
 
SEGRETARIO. (Procede all’appello nominale).  
 
PRESIDENTE. Grazie segretario. Visto il numero legale nomino gli scrutatori: Grelli, Ciabattoni, 
Coccia. Passo al primo punto all'ordine del giorno. 
 
L’ordine del giorno reca al punto 1: “Approvazione verbali precedente seduta consiliare”. 
 
Se non ci sono interventi, passerei alla votazione. Favorevoli? All'unanimità. 
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PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca al punto 2: “Ratifica della variazione d'urgenza agli 
stanziamenti di competenza e di cassa del bilancio di previsione 2021-2023 adottata con atto di 
Giunta Comunale n. 53 del 18/05/2021 ”.  
 
Relaziona il punto l'assessore Meri Cossignani. Prego assessore. 
 
Assessore Meri COSSIGNANI. Grazie, dunque buonasera a tutti. Allora con delibera della Giunta 
municipale n. 53 del 18 maggio 2021 è stata adottata una variazione d'urgenza agli stanziamenti di 
cassa e di competenza del bilancio di previsione diciamo la cui ragione risiedeva nel fatto di dover 
adeguare il capitolo di spesa per far fronte ai centri estivi perché, come sapete, per la situazione 
Covid ovviamente la possibilità di procedere ai centri estivi necessita di adeguamenti della 
normativa e conseguentemente una maggiore spesa.  
 
Nel contempo, con la medesima seduta della Giunta municipale, c'era inoltre la necessità di 
prevedere una spesa per l'accoglienza di un minore straniero trovato in territorio nazionale. Con 
l'occasione diciamo si è anche proceduto ad adeguare alcune disponibilità relativamente ad alcuni 
capitoli di entrata e di spesa sia per la parte corrente che in conto capitale oltre che a far fronte ad 
applicare un avanzo di amministrazione accantonato di circa 9 mila e 500 euro, quasi 10 mila in 
realtà.  
 
Poiché si è trattato di una variazione d'urgenza disposta dalla Giunta municipale la medesima 
perché insomma sia confermata, pena la decadenza, va ratificata dal Consiglio Comunale nel 
termine di 60 giorni e comunque entro il 31 dicembre dell'anno di competenza. Per cui porto 
all'approvazione la conferma, la ratifica di questa variazione d'urgenza disposta con delibera della 
Giunta municipale. 
 
PRESIDENTE. Grazie assessore. Se non ci sono interventi... Prego consigliere Giobbi. 
 
Consigliere Bruno GIOBBI. Giusto per la dichiarazione di voto: che voto favorevolmente visto che 
è una ratifica e quindi è necessaria per il proseguo. 
 
PRESIDENTE. Grazie per la dichiarazione di voto. Passiamo alla votazione: favorevoli? 
All'unanimità. Rendiamo immediatamente eseguibile: favorevoli? All'unanimità. 
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PRESIDENTE.  L’ordine del giorno reca al punto 3: “Programma triennale dei lavori pubblici 
2021-2023 ed Elenco annuale 2021. Secondo Aggiornamento ai sensi dell'art. 21 del D.Lgs. 
50/2016 s.m.i. e DM 16/01/2018” . 
 
Relaziona il punto l'assessore Christian Ficcadenti. Prego assessore. 
 
Assessore Christian FICCADENTI. Buonasera. Allora la proposta di delibera riguarda 
l'aggiornamento del piano triennale dei lavori pubblici 2021-2023. Il Comune di Monteprandone è 
risultato beneficiario di risorse finanziarie della Regione Marche per interventi di ripristino della 
viabilità comunale a seguito degli eventi nevosi del gennaio 2017. Gli interventi in programma sono 
due per gli importi di 215 mila euro per il secondo stralcio del ripristino e messa in sicurezza della 
viabilità in contrada Spiagge e di 80 mila euro per messa in sicurezza della viabilità in contrada 
Montetinello. L'intervento che viene aggiunto al programma triennale dei lavori pubblici 
ovviamente, essendo superiore a 100 mila euro, è quello di contrada Spiagge per 215 mila euro. 
Grazie. 
 
PRESIDENTE. Grazie assessore. Ci sono interventi? Se non ci sono interventi, passiamo alla 
votazione: favorevoli? Astenuti? Giobbi. Contrari? Lo rendiamo immediatamente eseguibile quindi 
favorevoli? Astenuti? Si astiene Giobbi. Contrari? Nessuno. 
 
 
 
 
 
 
PRESIDENTE.  L’ordine del giorno reca al punto 4: “Variazione agli stanziamenti di 
competenza e cassa del bilancio di previsione 2021-2023 ”. 
 
Relaziona il punto l'assessore Meri Cossignani. Prego assessore. 
 
Assessore Meri COSSIGNANI. Grazie di nuovo presidente. Questa proposta di delibera è 
conseguente proprio a quella che poc'anzi ci ha illustrato l'assessore Ficcadenti perché a seguito 
appunto degli stanziamenti previsionali del programma triennale delle opere pubbliche, così come 
ce le ha indicate l'assessore, conseguentemente è necessario apportare delle modifiche al bilancio di 
previsione '21-'23 che abbiamo approvato se non vado errato il 25 marzo del 2021.  
 
La proposta di delibera contiene ovviamente allegati due documenti: l'allegato A diciamo sono 
proprio le modifiche effettuate agli stanziamenti di entrata e di spesa mentre l'allegato B è il quadro 
generale riassuntivo della spesa in entrata, della spesa e delle entrate. Il collegio dei revisori ha dato 
parere favorevole in quanto questa variazione non lede ma anzi è perfettamente in linea con gli 
equilibri di bilancio, per cui io porto anche in questo caso all'approvazione del Consiglio la presente 
proposta. 
 
PRESIDENTE. Grazie assessore. Ci sono interventi? Se non ci sono interventi, mettiamo a 
votazione la variazione: favorevoli? All'unanimità. Rendiamo immediatamente eseguibile: 
favorevoli? All'unanimità. Passiamo all'ultimo punto dell'ordine del giorno. 
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PRESIDENTE.  L’ordine del giorno reca al punto 5: “Assemblea dei Comuni soci della CIIP spa 
del 29/06/2021 (1^ convocazione) Bilancio di esercizio al 31/12/2020. Indirizzi del Consiglio 
Comunale ai sensi dell'art. 4 del "Regolamento comune disciplinante i rapporti tra gli Enti 
Locali Soci e la Società CIIP SPA”. 
 
Relaziona il punto l'assessore Cossignani. Prego assessore. 
 
Assessore Meri COSSIGNANI. Allora come ogni anno il Comune di Monteprandone quale socio 
del Ciip deve tramite il Consiglio individuare diciamo i criteri per il sindaco che dovrà far parte 
dell'assemblea per l'approvazione del bilancio di esercizio al 31/12/2020, mi sembra che l'assemblea 
si terrà il 29 mi pare. (Intervento fuori microfono). Il 30. Diciamo che il bilancio insomma 
sembrerebbe essere, insomma non avere delle criticità per le quali non si debba esprimere un parere 
favorevole, per cui il Consiglio diciamo delega il sindaco o meglio individua l'indirizzo in senso 
favorevole per l'approvazione del bilancio del Consorzio Idrico. 
 
PRESIDENTE. Grazie assessore. Ci sono interventi? Se non ci sono interventi, portiamo alla 
votazione: favorevoli? All'unanimità. Rendiamo immediatamente eseguibile: favorevoli? 
All'unanimità. Terminati i punti all'ordine del giorno dichiaro la seduta conclusa. Comunicazione 
del sindaco. 
 
Sergio LOGGI, Sindaco. Buonasera, giusto una comunicazione. Era giusto, visto che...non so se 
l'avete saputo, sabato pomeriggio c'è stato un incidente ad un dipendente della Provincia di Ascoli 
Piceno, Gianni Cacciatori, mi sembrava doveroso anche, ecco, comunicarlo anche in Consiglio 
Comunale perché comunque è il responsabile della viabilità diciamo della provinciale sul nostro 
territorio. Io nel passato ho avuto anche rapporti diciamo quando ero assessore ma anche Pino Cori 
che diciamo sistematicamente, essendo responsabile della viabilità delle nostre strade provinciali, 
spesso e volentieri ecco c'era un contatto diciamo tra uffici. Quindi, ecco, era doveroso... Purtroppo 
con un incidente sabato, anche abbastanza giovane, è venuto a mancare. E' giusto una 
comunicazione, che forse anche Stefania e qualcun altro diciamo conosceva. Grazie. 
 
PRESIDENTE. Grazie sindaco. Buona serata.  
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